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Szakmai záróbeszámoló 

A továbbiakban szeretném összefoglalni, hogy hogyan töltöttem az Erasmus félévemet 

Párizsban, a Pôle Universitaire Léonard de Vinci egyetem mérnökinformatikus szakának Adat 

és Mesterséges Intelligencia specializációján. 

Az elsők között szeretném megemlíteni, hogy az Erasmus félévem alatt sok hasznos 

tapasztaltot és élményt szereztem. Többek között megismerhettem egy új kultúrát, sikerült 

eligazodnom egy számomra ismeretlen közegben, kialakítanom új kapcsolatokat, és végül ezek 

hozzájárulhattak a személyes fejlődésemhez, mind szakmailag, mind emberileg. 

Amennyiben valaki ezt az egyetemet választaná, számolni kell azzal, hogy a félév január 1. 

hetén kezdődik (nekem január 2. volt az első napom), így az itthoni vizsgaidőszakkal nem 

igazán lehet összeegyeztetni. Ennek ellenére a kurzusok érdekesek és izgalmasak voltak. Ezeket 

nem nekünk volt lehetőségünk összeválogatni, hanem egy adott specializációt választottunk és 

ennek a tárgyait vették fel nekünk. Tárgyakat később volt lehetőségünk leadni a kötelezően 

felvett 30-ból. Amivel még szintén kell számolni, az az, hogy a szakmai gyakorlat 7 kreditet 

jelent, és ez máricus végétől kezdődik, azonban több hónapig tart, és az egyetem már erre nem 

adja meg az időigazolást, így ennyi mínusz kredittel érdemes kalkulálni, valamint csak 3 

hónapos mobilitással. 

A kuzusok habár angolul voltak meghirdetve sok esetben franciául voltak tartva, azonban a 

segédanyagok rendelkezésünkre álltak angolul is. Emiatt ajánlom az előzetes francia tanulást, 

ha valaki ezt az egyetemet szeretné választani, hiszen francia csoportokba vagyunk berakva, 

maximum 2-3 külföldi diákkal. 

A párizsi életstílus jelentősen különbözött a sajátomtól, a különböző, bonyolult procedúrák 

sokszor kihívást jelentettek számomra, mint például a diák bérlet megigénylésének a folyamata, 

a nyelvi nehézségek áthidalása. Szerencsére egy nagyon alap franciatudással már rendelkeztem, 

így könnyebben eltaláltam a városban, ahol az emberek nagy része nem tud vagy éppen nem 

akar angolul beszélni. Rengetek kulturális látványosságot volt lehetőségem megtekinteni, ami 

pedig egy hatalmas pozitívum, hogy a múzeumok nagy százaléka 26 év alatt ingyen jegyet kínál 

az érdeklődőknek, amit természetesen többszörösen is kihasználtam. Nem lehet elmenni a 
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gasztronómia megemlítése mellett sem, melynek kipróbálása nagy élvezetet jelentett 

számomra. 

Összességében nagyon örülök, hogy lehetőségem volt részt venni az Erasmus programban, 

hogy fejleszthettem a nyelvtudásomat, valamint, hogy rengeteg élményt szerezhettem. Úgy 

érzem, nagyban szélesítettem a látókörömet, főleg a jelenlegi sztrájkhelyzet közepette. Jó érzés 

volt látni, hogy emberek milyen indulatosan és átérzéssel tudnak küzdeni és összefogni, egy 

olyan dolog érdekében, ami számunkra akár nevetségesnek is tűnhet, de számukra nagy 

jelentőséggel bír. Mindezek mellett az Erasmus félév fantasztikus lehetőség volt számomra, 

soha nem fogom elfelejteni ezt a 3 hónapot. 

A várost olyanoknak ajánlom, akik szeretik a kultúrát, a múzeumokat, kiállításokat. Ár 

arányban viszonylag a drágább végen helyezkedik el a város, de ez legfőképpen a szállásban 

mutatkozik meg. A mobilitásom során készült videó lassan megtekinthető lesz a Youtube 

csatornámon: https://www.youtube.com/channel/UCvQOD9Pg71ESdNM3QHDOikg  


